


© IlocienoBaTeIbHOCTH
duboHauymn, n3BecTHAasA
BceM 110 punbpmy 'Kog /la
Bunun" - psag nudp,
OITMCAaHHbBIN B BUJIE
3aragku MranpstHCKUM
MaTeMaTUKOM JleoHapno
[TuszanckumMm, OoJsiee
M3BEeCTHBIM MO,
npo3BuIeM PruboHaTIH,
B XIlI Beke. Bkparne
CYTb 3aTraJKu:




Nurnber
i of pairs
el 1

KTo-TO momecTun napy

KPOJIMKOB B HEKOEM

3aMKHYTOM ITPOCTPAHCTBE, “ 8

9TOOBI Y3HATH, CKOJIBKO
rap KPOJIUKOB POAUTCS a 8 3 8
IIPY 3TOM B TE€YE€HHH I'OJa,

eCJIY TIPUPOJA KPOJIUKOB
TAKOBA, YTO KKIIA MeCSII] 3 a

Tapa KPOJIMKOB 8

MPOU3BOJUT Ha CBET

APYTYIO 11apy, 4
CIIOCOOHOCTH K 88 8 8 88 88 88
IIPOM3BO/ICTBY TOTOMCTBA

Yy HUX MOSIB/ISIETCS 10
TOCTYDKEHUIO
IBYXMeCSTYHOTO BO3PaCTa.




B urTore nmony4vaercs rakou psig nudp: 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13,
21, 34, 55, 89, 144, e yepes 3arATYI0 TOKA3aHO
KOJIMYEeCTBO Map KPOJIMKOB B KOXKA0M M3 JBEHAALIATH
MecsiiieB. Ero Mo)XXHO pomo/bkKaTh 6@ CKOHEYHO JOJITO.
Ero cyTe B TOM, 4TO KO)KJ0€ C/IeAylollee YHUCIIOo
SIBJISIETCSA CYMMOM [BYX MpPeAbIAYLINX.



MBI HAYMHAEM C ABYX [ I]pssMOyronbHUKH

KBa,I[paTOB6l'[epBOI'O pa3sMepa.
CBepxy mo0aB/IseM KBagpaT cI) 6

BTOPOTO pa3Mepa. HMOOHJAYYHN
[TogpucoBbIBaeM psagoOM
KBaJparT CO CTOPOHOM, PaBHOM
CyMMe CTOPOH JBYX
HpeAbIAYINX, TPETHEFo
pa3smepa. Ilo ananorum
MOAB/IAETCSA KBaApaT MATOrO
pa3mepa. U Tak ganee moka He
HaJ0€eCT, I/IaBHOE, YTOObI
AJTMHA CTOPOHBI KAXKOTO
CJIeyIoUIero KBajpara
PaBHSIACh CYMMe JAJIUH CTOPOH
ABYX MpeAbIAyIuX. Mbl BUAUM
CepHI0 MPAMOYTOJIbHUKOB,
AJTAHBI CTOPOH, KOTOPBIX
SIBISTIOTCS YU C/IAMU
duboHaAYYH, M, KAK HE CTPAHHO,
OHH HAa3bIBAIOTCA
MPAMOYTO/TbHUKAMHU
PrOooHaAYYM.




Cnupasib Apxumena

Ecnu mbl
MpOBeJeM
MIAaBHYIO
JIMHUM Yyepe3
YIJIbI HALIUX
KBaZpaToB,
TO NOJIYYUM
HU 4YTO UHOE,
KaK CIUPasb
ApxuMme[a,
yBe/InyeHue

V Vi
(1
ara

KOTOPOU

BCerga

PAaBHOMEPHO.




Hudyero He HartoMUHaeT?




M He TONBKO B paKOBHMHE MOJITFOCKA MOYXXHO HAUTH CIUPaId Apxumesa, a
BO MHOTHX I[Be€TaX U PaCTeHUSIX, IPOCTO OHU He TaKue siBHbIE.
AJI0e MHOTOJIMCTHBIN
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bpokosn poMmaHecKo:
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